

Суходоля Ануфрий Евстафьевич

Биография



Суходоля Ануфрий Евстафьевич родился в 1925 г, в Винницкой области, Украинская ССР. Семья переехала в Сибирь, когда Ануфрию было 9 лет. Обосновались в с. Верхняя Голуметь Голуметского (Черемховского) района. Здесь, Ануфрий закончил школу, сразу пошёл работать в колхоз "Украинец". Когда исполнилось 18 лет, был призван на фронт, в 1943 г. Принимал участие в войне с Японией. Был удостоен медалями: "За боевые заслуги", "За победу над Японией", также награждён "Орденом Отечественной войны || степени". Демобилизован в сентябре 1945 г. После возвращения с фронта вернулся в родной колхоз, работал в кузнице. Помогал восстанавливать старенькую с/х технику. По просьбе сельчан, ковал необходимые детали, по возможности. После 14 лет труда в кузнице перешёл работать в "В. - Голуметский лесхоз" лесником. Проявил себя добросовестным, принципиальным работником. Надо было следить, чтобы не было незаконных вырубок леса, а лесозаготовители приводили в надлежащий порядок участки после заготовки леса. Ануфрий Евстафьевич не только следил за порядком и сохранностью леса, но и заботился о восстановлении леса. Вместе с учениками местной школы высаживали молодняк хвойных деревьев. За свой добросовестный труд удостоен медалью "За трудовое отличие". Правление колхоза премировало Ануфрия Евстафьевича путёвкой на ВДНХ (Выставка достижений народного хозяйства), в Москву. Но по некоторым обстоятельствам съездить не удалось. Также Ануфрий Евстафьевич удостоен юбилейной Ленинской медалью, знака победителя социалистического соревнования. С женой Еленой Афанасьевной вырастили и воспитали 4 детей. В лесхозе работал до самой пенсии. Также к «Дню работника леса» в районной газете «Черемховский рабочий», была опубликована статья «Солдатская заповедь»



Ануфрий Естафьевич с супругой Еленой Афанасьевной.



Празднование Дня Победы на фото Ануфрий Естафьевич.

Встретившись с товарищем...
...и в этот момент...

...и в этот момент...
...и в этот момент...

...и в этот момент...
...и в этот момент...

...и в этот момент...
...и в этот момент...



СОЛДАТСКАЯ ЗАПОВЕДЬ

...и в этот момент...
...и в этот момент...

Н. ВОРОБЬЕВ
По рассказу А. С. Сурганова
Фонд имени

Если вы хотите узнать...



Награды

Медаль «За боевые заслуги»

Медаль «За победу над Японией»

Источник информации:

<https://1418museum.ru/heroes/41415716/>

<https://golnk.ru/dzODy>

Из летописи деревни Хандагай.

